
 

HỌC TẬP - LỚP 4  - TOÁN LỚP 4 

Giải bài 4 trang 48 SGK Toán 4 tiết Luyện tập 

Bài 4 (trang 48 SGK Toán 4): Hai phân xưởng làm được 1200 sản phẩm. Phân xưởng thứ 

nhất làm được ít hơn phân xưởng thứ hai 120 sản phẩm. Hỏi mỗi phân xưởng làm được bao 

nhiêu sản phẩm? 

Lời giải: 

Hai lần số sản phẩm do phân xưởng thứ nhất làm được là: 

1200 − 120 = 1080 (sản phẩm) 

Phân xưởng thứ nhất làm được số sản phẩm là: 

1080 : 2 = 540 (sản phẩm) 

Phân xưởng thứ hai làm được số sản phẩm là: 

540 + 120 = 660 (sản phẩm) 

Đáp số: 540 sản phẩm. 660 sản phẩm 

 

https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-4-c154
https://doctailieu.com/toan-lop-4-c155
https://doctailieu.com/toan-lop-4-c155
https://doctailieu.com/giai-bai-4-trang-48-sgk-toan-4-tiet-luyen-tap
https://doctailieu.com/giai-bai-4-trang-48-sgk-toan-4-tiet-luyen-tap

